

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2000. JÚL. 19., 90/167.



ÁRA: 44 Ft (ELŐFIZETVE: 38 Ft)

Régészeti raktár és konferenciaterem is készül Őszre a közönségé lesz a vár



A szegedi vár falait belülről nem vakolják majd be, így látható lesz az eredeti állapot. (Fotó: Karnok Csaba)

Munkatársunktól

A szegedi vár rekonstrukciójának munkálatai a tervezett ütemben haladnak, így augusztus végén megkezdhető a műszaki átadása, és az ősz elején egy idősz-

kos kiállítással már a közönség is meglátogathatja a felújított műemléket.

A vár felújított részében később várostörténeti állandó kiállítás nyílik majd, az új felső térben pedig helyet

kap a régészeti gyűjtemény, illetve konferenciatermet is kialakítanak. Mint a múzeumban megtudtuk, folyamatosan van a múzeumkert rendezése is: itt előbb lebontják a kertet elcsúfító

kazánházat, majd ásásokat kezdenek a részleteiben előkerült középkori Szent Erzsébet templom további maradványai után. A múzeumkertet a jövőben úgy szeretnék kialakítani, hogy

ott – várhatóan a kőtár mellett – akár szabadtéri rendezvények is helyet kaphassanak.

(A várrekonstrukcióról szóló írásunk a 6. oldalon olvasható.)

Csúszós olajügyek

Vádemelés rendőrtisztek ellen. (3. oldal)

Száraz eső

Hunyadi László: nem vártak fél 11-ig a kezdéssel. (6. oldal)

Ma Sláger Szerda
Cocktail dance club
21. péntek
Péntek Esti Frász
díákjegy: 250 Ft
AZ EGÉSZ DISZKÓ LÉGKONDITIONÁLT!

Kisgazda kezdeményezés

„Alacsonyabb és rugalmasabb nyugdíjkorhatárt!”

Budapest (MTI)

A rugalmasabb nyugdíjkorhatár mellett a kisgazda frakció az idén várhatóan azt is kezdeményezi, hogy az ellátás összege a gyermekek által befizetett személyi jövedelemadó összegétől is függjön.

Hegedűs Mihály országgyűlési képviselő (FKGP) tegnap az MTI-nek elmondta, hogy előterjesztését augusztusban véglegesíti két frakciótársával, Gyimóthy Gézával és Danka Lajossal. Hegedűs Mihály szerint elképzelésük nemcsak azt honorálná, ha valaki több gyermeket nevelt fel, hanem azt is, ha a jobban fizető állások betöltéséhez szükséges magas

képzettség megszerzéséhez segítette hozzá gyermekeit. A politikus lényegesnek nevezte, hogy – a korábbi nyugdíjkorhatár visszaállításával – tegyék rugalmasabbá a nyugdíjállományba vonulást.

Szavai szerint ugyanúgy lehetőséget kellene teremteni arra, hogy valaki több évtizedes nehéz fizikai munka után korábban fejezze be a munkavégzést, mint arra, hogy a nagy tudással és bőséges tapasztalatokkal rendelkező szakemberek minél tovább maradhassanak szolgálatban.

A kisgazda képviselő hozzátette: számításai szerint az új szisztéma – a bevezetés utáni első néhány év elteltével – jelentős megtakarítást jelentene a költségvetés számára.

Véget ért a református világtalákozó

Nagyvárad (MTI)

Ünnepi istentisztelettel zárult kedden este a nagyváradi sportszarnokban mintegy félezer résztvevővel a magyar református fiatalok világtalákozója.

Tökés László, a Királyhágómelléki Református Egyházkerület püspöke igehirdetésében megemlékezett az ezeréves magyar államiságról, és méltó Krisztus születésének 2000. évfordulójáról. Ismételt hangsúlyozta, hogy egyházunk a romániai magyar társadalom számára elsődleges fontosságú az ifjúság ügye, hiszen a fiatalokat a kíváncsiság, az asszimiláció és az elhittetés veszélye fenye-

geti, „ha elrugaszkodnak atyáik útjáról”. Óvta az ifjabb nemzedéket a túlzott önbecsülés és az önmaga lebecsülésének, az elbizonytalanodásnak veszélyétől. Vissza kell találni az „atyai házhoz” társadalmi és politikai vonatkozásban is – jelentette ki Tökés László. Példaként állította Bocskai István fejedelem önálló erdélyi politikáját. Bírálta, hogy sokan kivonják magukat a jövődó terheket. Az ifjúságot jellemző talaj-, cél-, és térszerzés kihát a gyermekáldásra is – mondta. Felhívta a szülőket: olyan léte neveljék gyermekeiket, hogy vállalják terheiket, hiszen elkötelezett, meggyőződéses emberekre van szükség.

Sipos István - 12 ezer kilométer felett

Hős a Hősök terén

Munkatársunktól

Tegnap délután 4 órakor Sipos István ultramaraton-futó megérkezett a budapesti Hősök terére, miután öt hónap alatt mintegy 12 ezer 60 kilométert tett meg. A szegedi atléta február 14-én startolt a Tisza-parti városból és november 3-ig meggyőröl megyére haladva, az ország összes – 3120! – települését érintve, 20 ezer 500 km-t akar megtenni. A Hősök terén Deutsch Tamás ifjúsági és sportminiszter üdvözölte.

– Boldog vagyok és fáradt – mondta érdeklődésünkre Sipos István. – Szinte a teljes magyar média képviseltette magát, rengeteg interjú adtam, sokszor már azt sem tudtam kinek. Oláh Katalinnal, Hanzély Ákossal és Nagy Bandó Andrással futottam be a Hősök terére, ahol már várt – és ez külön örömet okozott – városunk önkormányzatának küldöttsége, dr. Bartha László polgármesterrel az élen. Újra egyre közelebb kerülök Szegedhez...



A szegedi ultramaratonistát, Sipos Istvánt a Hősök terén szegedi és budapesti tisztelői ünnepelték. Most 12 ezer kilométert tart; 20 és félezer kilométert akar megtenni. (MTI Telefotó: Illyés Tibor)

Lemondott a Greenpeace vezérigazgatója

Brüsszel (MTI)

Távozik posztjáról Thilo Bode, a Greenpeace nemzetközi környezetvédelmi szervezet vezérigazgatója.

A neves német környezetvédő összesen tizenegy évet töltött a világhírű szervezet magas szintű beosztásaiban. 1989 és 1995 között a szervezet német hálózatát vezette, majd Amszterdamban költözött, ahol átvette a világhálózat vezérigazgatói posztját.

1997-ben néhány napot kanadai börtönökben töltött, mivel részt vett egy erdőpusztítás elleni tiltakozó akcióban. Ő vezette a Greenpeace egyik pekingi tiltakozó akcióját is, amelyben a Tienanmen téri vérengzést ítélték el.

DM Ingatlanbörze
Ingatlanközvetítők ajánlata a 13. oldalon.

00167
9 770133 025034